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PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE 
du 17/06/2025 

 

 

MEMBRE DE DROIT SANS PARTICIPATION AU VOTE Représentant 

Inspecteur de l’éducation nationale : Mme Vuillaume  

MEMBRES VOTANTS    

NOM Présent Excusé Représentant 

Directrice de l’école : Mélanie Bouyssou x   

Maire : Mr Pain  x  

Conseillers municipaux :   
Mme Marcelin 
Mme Rigollet           
Mr Chomel         

 
x 
x 
x 

 
 
 

 

ENSEIGNANTS DE L’ECOLE    

Mme Perrier-Berche                                                                        x     

Mme Blochet                                                                            x     

Mme Prunier                                                                                         x     

Mme Pont                                                                                  x     

Mme Bruyas X     

Mme Grappe x     

Mme Rigon      x    

Mr Alliod          x    

Mme Bresche  X    

D.D.E.N : Mme Otheguy                x  
 

   

REPRESENTANTS DES PARENTS D’ELEVES Suppléants assurant un 
remplacement 

Mme Dubuisson X   

Mr Brienne X   

Mr Betbeder X   

Mr Rotival x   

Mme Boulay  x  

Mr Chabrier  x  

Mme Thievon  x  

Mr Barbaud  x  

VOIX CONSULTATIVE    

RASED :     

Médecin scolaire :     

 
Procès-verbal établi le 17/06/2025 
 
 

La présidente, directrice de l’école 
 Mélanie Bouyssou 

 

La secrétaire, adjointe 
 Florence Perrier Berche 

 
 

 

 

 



 
 

 

CONSEIL D'ÉCOLE N° 3 
Ecole de Rignieux Le Franc 

Mardi 17 juin 2025 
 

Ordre du jour : 
 

BILAN DE L’ANNEE 
 
RENTREE 2025 

- Prochaines élections des représentants de parents d’élèves 
- Effectifs, répartition et équipe enseignante 

 
LOCAUX SCOLAIRES, MATERIEL ET TRAVAUX : Effectués et à venir 
 
 

  
 

PROCES VERBAL DU CONSEIL D'ECOLE 3 
Année scolaire 2024-2025 

 
 

1. BILAN DE L’ANNEE  
 

- Vendredi 28/03 : carnaval de l’école. Les enfants de toute l’école se sont déguisés pour une 
journée dans la bonne humeur, une réussite ! 

- Les élèves de 3 classes (CP, CE1, CE2-CM1) ont participé à une animation financée par la CCA de la plaine 
de l’Ain « Confiture moi les papilles », par l’intervenant Au milieu des fruits du bugey de Lhuis.  
 Candidature déposée pour de nouvelles animations financées par la CCA l’année prochaine.  

- Intervention de la bibliothèque auprès des élèves de PS, MS, GS et CP les 8, 11 et 15 avril avec un atelier 
raconte tapis et un Kamishibai.  

- Jeudi 8/05 : les élèves de CE2, CM1, CM2, ont participé à la cérémonie commémorative et ont chanté le 
chant des partisans. De nombreux enfants étaient présents.  

- Vendredi 16/05 : Mr Milesi, souffleur de verre, est venu partager son artisanat lors d’une démonstration. 
Il a offert une œuvre d’art lors d’une cérémonie de remise mardi 17/06.  

- Lundi 19 mai, Mme Guillot, CPE du collège Vaugelas de Meximieux est intervenue auprès des CM2 pour 
leur présenter le collège et son fonctionnement, une visite très appréciée des futurs élèves de 6ème.  

- EPS : partenariat avec le club de rugby de Meximieux qui est intervenu 4 fois en mai et juin pour les classes 
de CP, CE1, CE2-CM1, CM1-CM2.   

- Mardi 17/09 : exposition d’arts visuels ouverte aux parents sur le thème du loup.  
- Vendredi 27/06 : spectacle de fin d’année. Nous rappelons aux parents que les enfants joueront 2 

représentations, et que les parents ne pourront assister qu’à une seule représentation, à 17h ou à 18h, en 
fonction de l’horaire choisie.   

- Samedi 28/09 : kermesse et remise des cadeaux aux CM2 pour leur entrée au collège.  
 

- Jeudi 5/06 : sortie scolaire des maternelles au parc de la tête d’or et au musée des confluences.  
- Vendredi 13/06 : sortie de fin d’année des CP et CE1 au Domaine de la Dombes.  
- Lundi 23/06 : sortie de fin d’année des CE2-CM1 et CM1-CM2 à Chatillon-sur Chalaronne.  

 
 

 

 

 



 

Sécurité :  
- Deuxième exercice incendie prévu mardi 01/07  

 
 

2. RENTREE 2025 
 
  
 

o Prochaines élections des représentants de parents d’élèves 
 
La directrice présentera les modalités des prochaines élections aux parents élus actuels et aux parents souhaitant 
devenir représentants de parents d’élèves mardi 9/09 à 18h. Cette réunion est ouverte à tous. Nous rappelons 
qu’une liste doit être constitué de 6 parents au minimum, et que plusieurs listes peuvent être présentées.  
 
Un test sera mené pour savoir si nous passons au vote électronique (solution peu couteuse identifiée qui demande 
à être validée par le référent numérique de l’éducation nationale).  
 
 
 

o Effectifs et organisation pédagogique 2025-2026 
 
 
Vendredi 20/06 aura lieu l’après-midi de liaison entre les élèves de grande section et de CP. Les 2 enseignantes 
échangeront leurs élèves pour que les futurs CP aient un premier aperçu de l’école élémentaire.  
 
Jeudi 12 juin, Mme Perrier a reçu les futurs élèves de petite section pour une première découverte de l’école. 
 
Equipe enseignante :  
Départ de Mme Bruyas et de Mme Pont.  
Arrivée de Mme Grappe et de Mr Emerard.  
 
MISE A JOUR DU 3/07 

Rentrée 2025 : 154 enfants attendus (vs 149 en 2024-2025) 
 
Répartition rentrée scolaire 2025-2026 (sous réserve de nouvelles inscriptions) :  
PS – MS : 27 (21 + 6) 
MS – GS : 26 (7+19) 
CP – CE1 : 24 (15 + 9) 
CE1 – CE2 : 26 (13 + 13) 
CE2 – CM1 : 27 (13 + 14) 
CM2 : 24 
 
 
A noter :  
Afin de respecter la réglementation sur le traitement des données personnelles, le RGPD (règlement général de 
protection des données) et la loi Informatique et Libertés, les listes ne seront plus affichées à l’extérieur de l’école 
le jour de la pré-rentrée.  
Les parents seront prévenus par mail, au plus tard, samedi 30 aout, de la classe dans laquelle sera leur enfant et 
du nom de l’enseignant.  

 

 

 

 
 



 

3. LOCAUX SCOLAIRES, MATERIEL ET TRAVAUX 

 
Travaux & aménagements effectués en cours d’année :  

- Petites réparations dans les toilettes des CM1-CM2 (robinet qui reste dans les mains, etc.) 
- Néon sous le préau qui a été refixé 

 
Nous remercions la mairie pour ces travaux. 
 
Travaux en attente :  

- Peinture dans les sanitaires de la classe de CM1-CM2 : la mairie attend un devis pour la rénovation 
(incluant l’isolation par l’extérieur)  

- Volet cassé dans la classe de CP et CM1-CM2 (en attente) 

- Remplacement des filets du city stade : en cours  

- Portes qui ferment mal dans la classe de Mme Bruyas (réparation provisoire des charnières en attente du 
changement des charnières cet été) 

 
 
 
Salle de motricité : nous tenons à noter les échanges apaisés entre l’école et le périscolaire pour le partage de la 
salle de motricité. Quelle est l’avancée du projet de création d’une salle dédiée au périscolaire ?  
Réponse de la mairie : le projet suit son cours, le terrain a été acheté.  
 
Projet oasis : la mairie nous informe que le pré-projet est en cours de rédaction, et qu’il nous sera transmis dès 
qu’il sera rendu par l’étude. 
 
Les parents d’élèves demandent à la mairie si un projet de climatisation est prévu dans les 3 classes non 
climatisées. La mairie répond que ce n’est pas à l’ordre du jour pour l’instant.   
 
 

Fin de réunion à 19 heures  
 

Compte-rendu rédigé par la Directrice : Mme Bouyssou 
 
 


